

2025年8月8日

各位

会 社 名 株式会社シイエム・シイ 代表者名 代表取締役社長 佐々 幸恭 (コード:2185、東証スタンダード・名証メイン)

問合せ先

役職・氏名 取締役CFO 杉原 修巳(TEL. 052-322-3386)

株主優待制度導入に関するお知らせ

当社は、2025年8月8日開催の取締役会において、株主優待制度の導入を決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 導入の目的

株主の皆さまの日頃からのご支援に感謝するとともに、当社株式への投資魅力を高め、より多くの皆さまに中長期的に株式を保有していただくことを目的として、株主優待制度を導入することといたしました。

2. 株主優待制度の概要

① 基準日

2025年9月末日を初回基準日とし、以降毎年9月末日を基準日とします。(年1回)

② 対象となる株主さま

基準日時点の当社株主名簿に記載または記録された 100 株 (1 単元) 以上の株式を継続して1年以上保有する (※1) 株主さまを対象とさせていただきます。

※1「継続して1年以上保有する」の確認について

毎年9月末日および3月末日現在の当社株主名簿に、同一株主番号で連続して3回以上記載または記録された株主さまが対象となります。

③ ご優待内容

基準日における保有株式数に応じて、当社の行動基軸である「心動かす」の想いを込めた お好みの商品をお選びいただけるようにいたします。

保有株式数	カタログギフト
100 株以上 300 株未満	3,000 円相当
300 株以上	5,000 円相当

※株主優待制度の詳細につきましては、改めて、ホームページ等でご案内していく予定です